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На локалним изборима у Македонији је гласало 58,22 одсто бирача. Кандидати за
градоначелнике владајуће СДСМ воде у 37 општина у Македонији, а опозиционог ВМРО
ДПМНЕ у 15, према првим прелиминарним резултатима које је објавила Државна
изборна комисија (ДИК). Низ неправилности и незаконитости, тврди Груевски.

  

  

Највећа албанска странка ДУИ Алија Ахметија води у четири општине, а за преостале
општине још нису објављени подаци.

  

Први круг локалних избора у Македонији протекао је мирно, без већих нарушавања реда
и мира, изјавио је македонски министар унутрашњих послова Оливер Спасовски.

  

Министар полиције је рекао да је поднето 46 пријава због фотографисања гласачких
листића, гласања за другу особу, подмићивања и довођења гласача на изборе.
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Спасовски је рекао да су три особе приведене због сумње да су подмићивале гласаче у
Битољу, а да су због гласања за другог приведене две особе.

  

На бирачком месту у једном селу код Тетова гласач и члан бирачког одбора покушали су
физички да се обрачунају.

  

Још две особе су приведене, у скопском насељу Мирковци и у Кавадарцима, "због
злоупотребе бирачког права", тачније зато што су гласали за другу особу.

  

Грађанске организације Мост и Цивил су саопштиле да су регистровале више
непоштовања поступка гласања од стране бирачких одбора, проблеми са изборним
материјалом, проблеми које су извала неовлашчена лица, непоштовање поступка
гласања и проблеми које су изазвали гласачи

  

Бивши премијер Македоније и лидер ВМРО-ДПМНЕ Никола Груевски гласао је данас на
локалним изборима у тој земљи и указао на то да је његова странка уочила „низ
неправилности“. МУП Македоније је раније саопштио да до 14 часова није било
озбиљнијег кршења јавног реда.
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Македонска Државна изборна комисија објавила је да је на данашњим локалним
изборима у тој земљи до 13 часова гласало 27,11 одсто пријављених бирача.

  

На биралишту у скопској Основној школи „Кузман Јосифовски Питу“, Никола Груевски је
изјавио да су те неправилности уочене током предизборне кампање, као и на дан
избора.

  

МИА је раније пренела саопштење Министарства унутрашњих послова Македоније да до
14 часова нису забележена озбиљнија кршења јавног реда током изборног процеса, али
да је Јавном тужилаштву поднето неколико жалби на тај процес.

  

На локалним изборима у Македонији претходно су гласали челници владајуће коалиције,
као и председник те државе Ђорђе Иванов.

  

У Македонији се данас одржава први круг локалних избора на којима се бирају
градоначелници и одборници у 80 општина и Граду Скопљу.
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Шести по реду локални избори у Македонији биће спроведени на 3.480 бирачких места, а
надзираће их посматрачи ОЕБС и неколико невладиних организација и амбасада.

  

За место градоначелника бори се око 800 кандидата из 19 партија и коалиција, а
самостално наступају 64 кандидата. Гласачка места се отварају у у седам ујутро, а
затварају у 19.

  

До 10 часова излазност 8,98 одсто

  

Излазност на локалним изборима у Македонији до 10.00 била је 8,98 одсто, објавила је
Државна изборна комисија (ДИК). Портпаролка ДИК-а Љупка Гугучевска је на
конференцији за новинаре у Скопљу рекла да је на свим гласачким местима гласање
започето и да да се одвија без проблема.

  

Кашњење је, додала је, регистрована на неколико места од највише пола сата, јер су
чланови бирачких одбора били ангажовани на одстрањивању пропагандног материјала
у близини гласачких места.

  

Гугучевска је навела да је ДИК успоставио кол центар заједно са општинским
комисијама и да се сви проблеми решавају.

  

Претходно је грађанско удружење Мос саопштило да су његови посматрачи
регистровали миран почетрак изборног дана, али који је испуњен низом техничких
проблема с којим се суочавају чланови општинских изборних комисија.

  

Туча на једном бирачком месту у Скопљу

  

На једном гласачком месту у Скопљу данас су се потукла два мушкарца, пренели су
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локални медији. Како се наводи, двојица гласача су прво почела дад се гурају, након
чега су разменили и ударце.

  

Туча се догодила на гласачком месту за локалне изобре у Основној школи "Петар
Здравсковски Пенко", а одмах је реаговало полицијско обезбеђење које је направило
записник.

  

Школа се налази између две скопске општине, Бутел и Чаир, и на том гласачком месту
гласају мештани обе општине.

  

Ангеловски је казао да туча која која је избила на гласачком месту у скопској основној
школи "Петар Здравковски Пенко" није имала никакве везе с изборима.

  

7 пријава због мита, на 20 изборних места прекидано гласање

  

Министарство унутрашњих послова Македоније саопштило је данас да се локални
избори у тој земљи одвијају без озбиљнијих нарушавања јавног реда и мира, али да је
поднето седам пријава због покушаја подмићивања и да је гласање на 20 изборних места
прекидано због техничких проблема.

  

Наводи се да је портпарол македонског МУП Тони Ангеловски на конференцији за
медије казао да је гласање на тим биралиштима потом у међувремену регуларно
настављено.

  

Македонска агенција МИА је објавила да су се на биралишту у селу Ратево појавили
гласачки листићи без серијских бројева, као и да је гласач у скопској општини Аеродром
у кутију грешком убацио два листића.

  

О изборима
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Највећи број општина у Македонији тренутно држи опозициони ВМРО ДПМНЕ Николе
Груевког, а главни конкурент владајући СДСМ, има градоначелнике у три локалне
самоуправе. Обе највеће странке очекују да ће победити на локалним изборима.

  

У општинама претежно насељеним Албанцима највише градоначелника има ДУИ, којем
ће се на овим изборима супротставити Алијанса за Албанце и Покрет Беса.

  

Други круг избора за градоначелнике биће одржан две седмице касније, 29. октобра.

  

Државна изборна комисија (ДИК) најавила је током дана три конференције за новинаре
– у 10.00, у 13.00 и у 17.00, а након затварања бирачких места, од 19.00, објављиваће
континуирано пристигле незваничне резултате.
  

  

(Агенције)
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